



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense

**EDITAL PROEN/PROEX Nº 27/2020
RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES**

O **Pró-reitor de Ensino**, em conjunto com a **Pró-reitora de Extensão e Cultura** e com o **Chefe do Departamento de Educação a Distância e Novas Tecnologias (DETE)** do **Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense (IFSul)**, no uso de suas atribuições legais, ouvida a Comissão de Seleção, torna pública a **RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES** do processo seletivo simplificado de provimento de vagas e formação de cadastro de reserva para as funções de **COORDENAÇÃO DE CURSO/ÁREA** para atuar nos Cursos de Formação Inicial e Continuada (FIC) na modalidade a distância, no âmbito da Rede e-Tec Brasil, conforme segue:

a) No item 6., subitem 6.3, onde se lê: "*Para ser considerado aprovado a pontuação mínima é de 60 pontos.*", leia-se: "*Para ser considerado aprovado a pontuação mínima é de 50 pontos.*"

Pelotas, 04 de maio de 2020.

Antônio Cardoso Oliveira
Chefe do Departamento de Educação a Distância e Novas Tecnologias

Gisela Loureiro Duarte
Pró-reitora de Extensão e Cultura

Rodrigo Nascimento da Silva
Pró-reitor de Ensino

Documento assinado eletronicamente por:

- **Gisela Loureiro Duarte**, GISELA LOUREIRO DUARTE - PRO-REITOR - CD2 - IF-PROEX, em 04/05/2020 22:29:47.
- **Antonio Cardoso Oliveira**, ANTONIO CARDOSO OLIVEIRA - CHEFE DE DEPARTAMENTO - CD4 - IF-DETE, em 04/05/2020 22:20:46.
- **Rodrigo Nascimento da Silva**, RODRIGO NASCIMENTO DA SILVA - PRO-REITOR - CD2 - IF-PROEN, em 04/05/2020 22:17:14.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 04/05/2020. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsul.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 60416
Código de Autenticação: 9e148b3c43

